

ΕΚΤΑΚΤΕΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΕΣ

ΤΟ ΠΑΣΟΚ ΠΟΥ ΕΦΥΓΕ ΚΑΙ ΤΟ ΝΕΟ ΛΑΪΚΟ ΚΙΝΗΜΑ ΠΟΥ ΕΡΧΕΤΑΙ

Δρ ΓΑΒΡΙΗΛ ΜΑΝΩΛΑΤΟΣ,
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

46 χρόνια πέρασαν από την ιδρυτική διακήρυξη του ΠΑΣΟΚ της 3ης του Σεπτεμβρίου του 1974, όταν ο Ανδρέας Παπανδρέου και οι λίγοι εκείνοι υπέγραψαν και δημοσίευσαν την πολιτική διακήρυξη του ιστορικού πλέον ΠΑΣΟΚ.



Η κοινωνία έκτοτε εξελίχθηκε, η τεχνολογία γιγαντώθηκε, το βιοτικό επίπεδο ανέβηκε. Ο λαός και οι πολίτες αφυπνιστήκαν. Νέα παγκόσμια τάξη αναδείχτηκε και η παγκοσμιοποίηση ανέδειξε νέους στόχους, νέες ανάγκες και νέες προτεραιότητες. Η Ελλάδα βρίσκεται μπροστά σε νέες προκλήσεις και νέα συσσωρευμένα προβλήματα. Παραμένει όμως πάντα επίκαιρη η βασική θέση της πολιτικής διακήρυξης εκείνου του ΠΑΣΟΚ ώστε να πάψει η εκμετάλλευση ανθρώπου από

άνθρωπο, να συμμετέχει ενεργά ο Λαός στον προγραμματισμό της οικονομικής, κοινωνικής και πολιτιστικής ζωής της Χώρας, να εξασφαλιστεί η εργασία και η κατοικία σε όλους τους Έλληνες, να ανήκει η Ελλάδα στους Έλληνες.

Μόνο με την ενεργό πολιτική παρουσία των πολιτών, απ' άκρου εις άκρον της Ελλάδας, θα εξασφαλιστούν τόσο η εθνική μας ανεξαρτησία όσο και η λαϊκή κυριαρχία. Ήρθε η ώρα να περάσουμε από την παθητική αναμονή στην ενεργό λαϊκή παρουσία για τη διαμόρφωση του μέλλοντος της χώρας μας.

Παρ' ότι από τότε, άλλαξαν και αλλάζουν πολλά, οι αντιθέσεις εξακολουθούν να υπάρχουν και στην σημερινή εποχή, της παγκοσμιοποίησης. Και οι προνομιούχοι υπάρχουν και οι ολιγάριθμοι υφίστανται. Υπάρχουν όμως και οι αδύναμοι υπάρχουν και οι περιθωριοποιημένοι – κυρίως νέοι.

Το ιστορικό πλέον ΠΑΣΟΚ μόνο καθοδηγεί και εμπνέει. Και ο Λαός ευελπιστεί ότι ένα νέο λαϊκό κίνημα θα πάρει τη σκυτάλη δίπλα στον ελληνικό

Λαό για τον ίδιο το Λαό.

Το ΠΑΣΟΚ εκείνο, του Ανδρέα Παπανδρέου και του Λαού, έχει προδοθεί και έχει αλωθεί από σφετεριστές της εξουσίας. Καμία σχέση δεν μπορεί να έχουν οι βενιζέλοι και οι λοβέρδοι και οι άλλοι υπουργοί του Σαμαρά και του “yes man”, του ναι σε όλα, με το ΠΑΣΟΚ του Ανδρέα Παπανδρέου, το ΠΑΣΟΚ του Λαού και της Ελλάδας στους Έλληνες. Καμία σχέση δεν μπορεί να έχουν οι δεξιόστροφες πολιτικές του σημερινού ΚΙΝΑΛ-ΠΑΣΟΚ με τις φιλολαϊκές αριστερές πολιτικές του ΠΑΣΟΚ του Ανδρέα και του Λαού. Οι πολίτες και ο ελληνικός Λαός αγκαλιάζουν, ήδη, ένα νέο λαϊκό κίνημα ένα Μέτωπο αντίστασης και ανυπακοής, στη αντιλαϊκή επέλαση, με ρεαλιστικό αριστερό στόχο και προσανατολισμό, το ΜέΡΑ25.

***Ο Γαβριήλ Μανωλάτος υπήρξε σημαντικό στέλεχος του ΠΑΣΟΚ από την ίδρυσή του. Στις τελευταίες βουλευτικές εκλογές, ήταν υποψήφιος βουλευτής με το ΜέΡΑ25 στη Κεφαλονιά.

Το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας απαντά στις επιπτώσεις της πανδημίας

Το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας, με την ευλογία και την προτροπή του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ.κ. Μακαρίου, έχει βρεθεί στην πρώτη γραμμή της προσπάθειας κάλυψης των αναγκών που δημιουργήθηκαν από τις επιπτώσεις της πανδημίας του κορωνοϊού.

Η προσπάθεια περιλαμβάνει την ενεργοποίηση μιας σειράς υπηρεσιών και προγραμμάτων, που απαντούν στις νέες προκλήσεις που αντιμετωπίζει η ελληνική Παροικία και ευρύτερα η αυστραλιανή κοινωνία. Μια από τις ειδικές υπηρεσίες, που έχουν συσταθεί από το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας, είναι η Δίγλωσση Εθνική Τηλεφωνική Γραμμή Ψυχικής Υγείας, η οποία είναι διαθέσιμη για οποιονδήποτε αντιμετωπίζει συναισθηματική ή ψυχολογική δυσφορία (πίεση).

Η σύσταση της ειδικής αυτής Υπηρεσίας υπαγορεύτηκε από το γεγονός ότι τους τελευταίους μήνες η πανδημία του κορωνοϊού έχει επιφέρει ανατροπές στη ζωή και την καθημερινότητα

όλων, ενώ πιο πρόσφατα οι συμπολίτες μας στη Μελβούρνη βρέθηκαν αντιμέτωποι με επιπλέον προκλήσεις, οι οποίες συνοδεύτηκαν από τη διακο-



Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

**Ελληνικό
Κέντρο
Προνοίας**

NATIONAL MENTAL HEALTH

TELEPHONE COUNSELLING AND SUPPORT SERVICE

πή, κατά διαστήματα, των συνήθων δικτύων κοινωνικής υποστήριξης, όπως είναι η οικογένεια, οι φίλοι, αλλά και η εκκλησία. Ήδη πολλοί άνθρωποι

της Παροικίας μας έχουν απευθυνθεί στο Ελληνικό Κέντρο Προνοίας και έχουν ζητήσει βοήθεια και στήριξη σχετικά με τις συναισθηματικές και ψυχολογικές τους ανησυχίες.

Η Δίγλωσση Εθνική Τηλεφωνική Γραμμή παρέχει υποστήριξη, συμβουλευτική, πληροφόρηση και δυνατότητα παραπομπής σε αρμόδιες υπηρεσίες. Οι ενδιαφερόμενοι, για ενημέρωση ή για να κλείσουν ραντεβού ώστε να μιλήσουν με ειδικό σύμβουλο, παρακαλούνται να καλέσουν στον αριθμό: 1800 77 66 42, από Δευτέρα έως Παρασκευή, από τις 8:00 π.μ. έως τις 6:00 μ.μ.. Σημειώνεται ότι η Υπηρεσία είναι δωρεάν και διέπεται από εμπιστευτικότητα.

Αξίζει ακόμη να αναφερθεί ότι το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας έχει δημιουργήσει μια σειρά από ενημερωτικά βίντεο, τα οποία σχετίζονται με τα θέματα του άγχους, της κατάθλιψης και των συναισθημάτων απώλειας και θλίψης. Τα βίντεο αυτά έχουν αναρτηθεί και είναι διαθέσιμα για παρακολούθηση στη σελίδα του Οργανισμού στο Facebook (GWC Community Services).

Προσφορά γευμάτων από το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας

■ Το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας, με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ.κ. Μακαρίου, υλοποιεί το πρόγραμμα «Πράξεις Αγάπης / Acts of Love», μέσω του οποίου προσφέρονται δωρεάν γεύματα σε άτομα

και οικογένειες που αντιμετωπίζουν οικονομικές δυσκολίες. Πρόκειται για γεύματα φρεσκομαγειρεμένα, με ποικιλία γεύσεων και απολύτως θρεπτικά, η παράδοση των οποίων γίνεται στις οικίες των ενδιαφερομένων κάθε Τρίτη

και Πέμπτη.

Η προσφορά των γευμάτων προωθεί ένα ισχυρό μήνυμα αγάπης και κοινωνικής συνοχής προς όλους. Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να κα-

λούν στα γραφεία του Ελληνικού Κέντρου Προνοίας, στο 95 16 21 88, από Δευτέρα έως Παρασκευή, τις ώρες από 8:30 π.μ. έως 5:00 μ.μ.. Το πρόγραμμα χρηματοδοτείται από την κυβέρνηση της Νέας Νοτίου Ουαλίας.